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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка: 87 сторінок, 14 рисунків, 23 джерела, 1 додаток. 

Метою кваліфікаційної роботи є розроблення багатофункціонального 

блогу для спілкування з цільовою аудиторією з проблем розвитку і реалізації 

творчих здібностей молоді. 

У вступі визначено актуальність та мету  дипломної  роботи.  

У першому розділі наведено визначення веб-блогу, історії виникнення 

блогів, блогосфери, встановлено різницю між блогером та користувачем 

соціальних мереж, здійснено огляд існуючих технологій створення веб-блогів, 

проаналізовано існуючі програмні продукти відповідно до предмету 

дослідження. 

У другому розділі розглянуто типи структур web-сайтів, наведено 

структуру проекту на WordPress та ієрархію файлів теми (шаблону), наведено 

програмні методи використання протоколу oEmbed для додавання контенту в 

WordPress, наведено програмні методи додавання Google reCAPTCHA на 

WordPress сайт без плагінів.  

У третьому розділі наведено обґрунтування вибору програмних засобів 

для реалізації поставлених завдань, розроблено загальну структуру веб-блогу, 

розроблено діаграму варіантів використання для веб-блогу, розроблено макет 

за допомогою відповідної програми. 

 

Ключові слова:  WORDPRESS, ТИПИ СТРУКТУР WEB-САЙТІВ, 

GOOGLE RECAPTCHA, БД, ДІАГРАМА ВАРІАНТІВ ВИКОРИСТАННЯ 

ДЛЯ ВЕБ-БЛОГУ. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ ТА СКОРОЧЕНЬ 

 

БД База даних 

ПЗ Програмне забезпечення 

SQL Structured Query Language 

ПС Програмна система 
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ВСТУП 

 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є розроблення 

багатофункціонального блогу для спілкування з цільовою аудиторією з 

проблем розвитку і реалізації творчих здібностей молоді. 

Однією з найпростіших форм автоматизованого створення веб-ресурсів 

є блоги (онлайнові щоденники), які дають змогу публікувати та 

впорядковувати (зазвичай у хронологічному порядку) на веб-сторінках 

різноманітні записи. 

Залежно від типу контенту та аудиторії можна виділити такі види блогів: 

особистий (авторський, персональний) блог - ведеться однією особою (як 

правило - його власником); «примарний» блог - ведеться від імені чужої особи 

невизначеною персоною; колективний або соціальний блог - ведеться групою 

осіб за правилами, які визначає власник; корпоративний блог - ведеться усіма 

співробітниками однієї організації. 

Таким чином, тема кваліфікаційної роботи є актуальною. 

Для досягнння мети дипломного проектування сформульовано такі 

завдання: 

1. Розглянути  типи структур web-сайтів. 

2.  Розглянути структуру проекту на WordPress та ієрархію файлів теми 

(шаблону). 

3.  Розглянути програмні методи використання протоколу oEmbed для 

додавання контенту в WordPress. 

4. Розглянути програмні методи додавання Google reCAPTCHA на 

WordPress сайт без плагінів. 

5. Розробити структуру веб-додатку.  

6. Розробити макет веб-додатку.  

 


